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Quantas horas extra lhe foram atribuídas este ano letivo?

Nota: Após o período de recolha de respostas,

vários professores contactam a dar indicação que

a resposta a esta questão ter ficado desatualizada

pois foram-lhe, entretanto, atribuídas horas extra.

14% dos docentes 

iniciaram o mês de outubro 

com horas extraordinárias
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Distribuição horas extra

Número de horas extra atribuídas

Há docentes 

com 10 horas 

extraordinárias

Nota: Apenas foram consideradas neste 

gráfico as respostas diferentes de zero
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Existiam, no ano letivo anterior, horas no seu horário para clubes e projetos, na sua 
componente letiva, que este ano tenham transitado para a não letiva?
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O investimento em Clubes 

e Projetos está a diminuir
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Relativamente ao ano letivo anterior, a disciplina que leciona teve o número de tempos 
semanais reduzido em algum nível de escolaridade?
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O Reforço das 

Aprendizagens poderá estar 

comprometido
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Já alguma vez, desde que ingressou no ensino, foi vítima de assédio laboral?
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Mais de 30% dos docentes 

já foram vítimas de 

Assédio Laboral
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Já alguma vez, desde que ingressou no ensino, foi vítima de agressões 
físicas ou verbais por parte de alunos?
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Mais de metade dos 

professores já foram 

agredidos por alunos
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Na sua opinião, qual o fator que mais influencia o bem estar dos docentes?
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Burocracia e Indisciplina lideram 

os fatores que diminuem o bem 

estar dos docentes
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Na sua opinião, como deveria ser o modelo de gestão?
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3 em cada 4 docentes defendem

Gestão Colegial eleita diretamente
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Qual a reivindicação que considera mais pertinente nesta fase?
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Próxima Reivindicação 
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Para os docentes 

Diminuir a Burocracia é 

tão importante como o 

Aumento dos Salários
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No seu agrupamento/escola não agrupada, quantos horários estão por 

atribuir, neste momento?
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Cerca de metade das 

escolas têm Falta de 

Professores
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No seu agrupamento/escola não agrupada, quantos horários foram 
atribuídos a candidatos com habilitação própria?
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Em cerca de 65% das 

escolas lecionam 

recursos humanos não 

profissionalizados em 

ensino
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Quantos docentes, do seu agrupamento/escola não agrupada, reúnem 
condições para se aposentarem durante este ano letivo?
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Em cerca de 10% das 

escolas temos mais de 10 

docentes a reformarem-

se este ano letivo
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Quantos docentes do seu agrupamento/ escola não agrupada, que estão em 
condições de se aposentar manifestaram intenção de continuar a lecionar, 

usufruindo da verba extra de 750€?
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Em 70% das escolas

nenhum docente pretende 

adiar a sua Aposentação
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Quantos docentes reformados ou aposentados manifestaram intenção de regressar ao 
ensino, lecionando no agrupamento/escola não agrupada que dirige?
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Aposentados a 

regressarem ao ensino 

serão raras exceções
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Existe no seu agrupamento, conforme diretrizes do Simplex na Educação, um grupo de 
trabalho constituído com vista à eliminação de redundâncias de procedimentos 

administrativos?
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Na grande maioria das escolas 

não se adotaram medidas para 

diminuir a burocracia
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O seu agrupamento tem como referencial de avaliação 
o modelo denominado Projeto MAIA?
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Ainda que não obrigatório, 

o MAIA foi adotado em 

mais de 40% das escolas
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Já tomou diligências no sentido de alteração dos documentos e procedimentos 
relativos à avaliação dos alunos, de acordo com o anunciado fim do projeto?
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Apenas 30% das escolas que 

adotaram o MAIA procederam a 

diligências para a sua abolição
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À data de hoje conseguiu validar todos os dados referentes à recuperação 
de tempo de serviço de todos os professores?
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Mais de 80% das escolas 

continua sem conseguir 

validar os dados 

referentes à Recuperação 

do Tempo de Serviço
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Inquérito realizado pelo movimento Missão Escola Pública

entre os dias 30 de setembro e 6 de outubro de 2024. O

público alvo é composto pelos professores de Portugal

continental. Foram obtidos 1368 inquéritos válidos, tendo

respondido 4,4% como diretores e 95,6% como docentes.
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